

榜一新闻

阅读量:50万+

热评:全民监督,赞!!

男子驾公车小区接人遭举报 查明:基本属实,严肃查处

2月20日,在南坪步行街附近一小区,一名男子涉嫌公车私用,遭市民江先生拍下视频举报。

男子是何许人?所驾公车属哪个部门?目前是否受到了处理?连日来,记者就此展开调查,回应市民关切。

▶记者调查发现,李某所驾公车停在武隆规资局楼下。



小区接人 男子涉公车私用遭举报

20日,节后上班第三天。早晨8点多,南坪步行街周边车水马龙,人们开始了一天的忙碌。

此时,在附近一小区,一名中年男子携一名年轻女子从小区走出,他们举止亲密。女子随男子坐上停在小区的一辆白色小车,车辆由男子驾驶,女子坐其旁,车没开出多远,小区道路便发生了缓堵。

眼尖的市民发现,男子所驾车辆的两侧,印着的“事业单位公务用车”几个字,十分显眼。“按有关规定,公车不得进出居民小区进行非公务活动,这会不会是公车私用行为呢?”市民江先生随后拿出手机,对现场情况进行了拍摄,并上前对驾驶公务车的男子进行了询问。

男子开始没有介意,回答说“开车送老婆去上班”。面对江先生“公车进小区接人不得”的提醒,男子意识到不对劲,立即下车向江先生认错:“我驾公车带亲属不对,我错了。”这时路通了,男子上车快速离去。

随后,江先生向报社作了举报。

记者调查 公务用车驾驶员是何许人

公车私用问题,是发生在百姓身边、看得见摸得着的“腐败”。春节前,市委、市政府、各级纪检监察部门都在一直严查公款吃喝、公车私用等违反中央八项规定精神的行为。公务用车驾驶员是何许人,敢于视各级纪检监察部门的三令五申于不顾,顶风违纪?

根据现场市民提供的公车车牌号等线索,记者调查发现,这辆车牌号为“渝G·R05××”该车属武隆区规划和自然资源局。

2月21日上午,记者来到武隆区规资局。武隆区纪委、监委驻规资局负责人王建波、武隆区规资局党组成员、城乡规划管理中心主任谢锋称,渝G·R05××确属该局公务用车,于2月19日下午由该局临聘司机李某驾驶,送几名参加当天武隆城市规划会议的专家到中心城区开会。由于到达时间较晚,李某在酒店住了一晚后第二天返回。目前该局亦已接到其公车私用的举报。经初步调查,李某称因天气变化,自己回南坪家中取衣,因亲属早上上班去赶公交车,他遂决定捎她一程,不想被市民发现举报。

24小时查明 当日行为确属公车私用

2月21日下午,武隆区纪委常务副书记、监委副主任余长江介绍,经查,已排除当天出现在南坪某小区的公车系武隆区规资局领导公车私用,但该局临聘司机李某当天公车私用行为已基本确定,目前正在进一步调查相关情况,并将依据情节作出严肃处理,绝不姑息迁就。

余长江表示,公车私用会诱导不良的价值取向,影响社会风气,损害政府和机关干部的形象。接下来武隆区将深入贯彻落实中央八项规定精神,加大查处触碰公车使用纪法红线的力度。

据新重庆-重庆晨报



元宵要事

鸿恩寺听草坪音乐会

2月23日-25日,鸿恩寺公园将开展“龙行鸿运”闹元宵系列活动。

龙狮舞鸿运

铜梁火龙表演:2月24日21:30
舞狮表演:2月23日19:00、2月24日14:00、2月25日14:00
地点:鸿顶云霞广场
门票:免费

“江北春之歌”草坪音乐会

时间:2月24日-2月25日每日15:00-17:00
地点:鸿恩春晓景点的绿地开放共享区域
门票:免费

沙坪坝文化馆赏越剧

时间:2月24日
14:00-16:30
地点:沙坪坝区文化馆三楼音乐厅
门票:免费



扫码看剧目单

磁器口汉服同袍会等你来



时间:2月24日
13:00-20:00
地点:磁器口后街
门票:免费

本报综合

平安两江新区

上万名受害者陷虚假招聘 两江新区警方查封作案窝点3处

近日,重庆两江新区警方成功捣毁一个利用虚假招聘实施诈骗的犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人23人,初步估算涉案金额900余万元,涉及全国各地上万名受害者。

2023年8月,张先生在某求职招聘软件上留下个人简历后,一名招聘人员主动联系他,说某公司正在招聘软件测试员,该岗位无学历要求,到手工资8000元左右,还有五险一金以及加班费。张先生心动了,随后来到位于金渝大道“某人力资源公司”面试,然而在张先生缴纳了398元所谓的“服务费”后,对方一拖再拖,迟迟不安排入职事宜,再次找上门,这家公司竟人去楼空。

与此同时,又有多名被害人前来报案,都遭遇了与张先生类似的骗局。为此两江新区公安分局成立专案组开展调查,通过交易环节,专案组循线追踪、多路并进,发现这是一个以犯罪嫌疑人杨某、徐某等人为核心成员,组织架构严密、层级分工明确、参与人员众多、受害范围广泛的团伙诈骗案件。

经过周密研判和布控,警方于近日对该团伙进行收网,抓获犯罪嫌疑人23人,查封作案窝点3处,查获作案电脑20台、手机29部。

经审讯,该团伙从2021年起,在重庆渝中、九龙坡、南岸、两江新区等地先后开设数家人力资源公司,并频繁更换办公地点。该团伙通过发布网络广告,虚设“高薪、轻松、离家近”的工作岗位,诱导求职者前来面试,以各种名义收取数百元不等的“就业服务费”,之后又以“岗位招满”“审核中”等借口拖延,甚至直接“拉黑”求职者,以达到骗取钱财的目的。经初步估算,3年来受害者上万人遍布全国各地,涉案金额超900万元。

目前嫌疑人已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

两江新区警方提醒:求职者应聘一定要提高安全防范意识,选择正规招聘网站或机构。对于社会上各种招聘广告要认真分析,仔细辨识,尽量了解、核实中介机构和招聘单位情况,坚决拒交押金、风险金、报名费、培训费等费用,以免上当受骗。对收取或变相收取费用拒不返还,甚至以此骗取财物的情况,切莫“自认倒霉”,应及时到公安机关报案。

重庆晚报-厢遇记者 陈丹



每天, 我们不仅仅是一面之约



重庆轨道传媒

代理的大平面广告

广泛分布于

轨道车站区域内

拥有灯箱、包柱、大幅墙贴、梯牌及屏蔽门贴等平面媒体形式

精准覆盖

广告创意震撼展现

咨询电话:18696625378

重庆晚报 重庆轨道传媒